

刘立宁、焦金龙为首的犯罪团伙已被打掉

大武口警方公开征集违法犯罪线索

本报讯 (记者 吴彩华) 6月11日,石嘴山市公安局大武口区分局扫黑办发布通告,近期,该局成功打掉一个以刘立宁、焦金龙为首的犯罪团伙,犯罪嫌疑人均已被执行逮捕。为彻查刘立宁等人违法犯罪事实,现面向社会征集该犯罪团伙的违法犯罪线索。

欢迎广大人民群众检举、揭发该犯罪团伙的

犯罪线索;公安机关设立举报电话,将安排专人接受群众的检举揭发并为举报人严格保密;经查证属实的线索,依据相关规定,视情况给予奖励。凡是对受害人、检举人员进行威胁、恐吓、打击报复;对该团伙涉案的赃款、赃物予以接受、藏匿、代为保管;为犯罪嫌疑人提供帮助、通风报信、毁灭隐匿证据的组织和个人,以及干扰公安

机关取证办案者,将依法严厉追究其相关法律责任。凡是参与、帮助该犯罪团伙实施违法犯罪行为的违法犯罪人员,要认清形势,放弃侥幸心理,主动投案自首,争取法律宽大处理。

举报来信来访地址:大武口区公安分局扫黑办(分局办公楼202室);举报电话:扫黑办0952-2680063;谢警官15209560186

银川公安侦破特大生产、销售伪劣柴油案

涉案1000余万元

本报讯 (记者 吴彩华) 近期,银川市公安局西夏区分局经过缜密侦查,成功破获一起生产、销售伪劣柴油案,涉案金额1000余万元。目前,4名犯罪嫌疑人已被批准逮捕,2名犯罪嫌疑人被警方采取刑事强制措施。

2022年5月30日23时许,西夏区公安分局治安大队联合银川市公安局食药环分局,在某公司厂区内外查获油罐车3辆,私自改装拉油皮卡车4辆,查获疑似0号柴油约90余吨。经专业人员现场初步确认,疑似柴油为伪劣产品。同年5月31日,西夏区公安分局联合多部门,在宁夏、河北等地开展统一收网,抓获犯罪嫌疑人4名,捣毁制售伪劣成品油窝点2个,现场查获调和油约60余吨、非法运输油罐车7辆。2023年5月6日,最后2名涉案犯罪嫌疑人到案。

警方查明,该犯罪窝点系宋某某负责,他在大连注册了一家能源公司,以公司名义购进正



被查获的伪劣柴油。 警方供图

规的0号柴油,进行加工调和。随后,宋某某雇佣了刘某某等4人,在银川低价向他人销售劣质柴油。由于建筑工地的器械比较大,通常没办法到加油站加油,所以宋某某便用非法改装的皮卡车主动送油上门,以此方法出售劣质柴油。

女子住宾馆月余不出门服务员报警

西夏警方调查发现居然是个骗婚女

本报讯 (记者 吴彩华) 6月6日,银川市公安局西夏区分局北京中路派出所民警查获一名骗婚女子,背后的故事令人啼笑皆非。

“这个女的入住宾馆一个月了,说是来银川旅游的,但是每天都在宾馆里窝着不出门,也不让我们进门打扫卫生。”西夏区一宾馆服务员向报警后赶来的民警诉苦。民警打开房门后,一股饭菜的馊味扑鼻而来,房间内堆满了各种餐盒,垃圾满地。民警发现该女子文某某与一名网上在逃人员的信息匹配,立刻联系山东警方核实。山东警方确认文某某是涉案人员,并派出3名民警来银川协同调查。

随后,两地警力展开调查。不查不知道,一查吓一跳。3年前,30岁的文某某通过网络交友,与家住山东省德州市的楚某相识。随后,二人一起同居生活。其间,楚某多次催着结婚,文某某都以各种理由拒绝。没想到3年后,文某某拿着楚某的钱不辞而别,楚某只好报警。

“你的户籍在甘肃省,为啥没有回原籍?”“我在甘肃有丈夫和孩子呢!”警方进一步调查,发现文某某还隐藏着更多的秘密。文某某籍贯在宁夏,后来嫁到甘肃去的,户口也迁到了甘肃。婚后,文某某和丈夫的感情、经济均亮起了红灯,文某某便独自外出打工。在山东碰到楚某后,她便用化名和楚某一起生活。楚某一再催婚,她居然通过婚介公司,花200元给自己租了个“父亲”,与她一起欺骗楚某和他的父母,商讨结婚事宜。楚某中计后,心甘情愿地拿出积蓄,交给文某某去筹备结婚。不想,文某某拿着这些钱跑回了银川。



禁毒宣传活动启动

为进一步提升全民“识毒、防毒、拒毒”意识,营造全民参与禁毒斗争的社会氛围,6月9日上午,中卫市禁毒办在沙坡头区红太阳广场举办了以“健康人生·绿色无毒”为主题的全民禁毒宣传月暨“禁毒宣传进万家”活动启动仪式,拉开了“全民禁毒宣传月”的序幕。 高佳 摄



电力护航葡萄酒产业走向世界

本报讯 扎起马尾辫,戴上安全帽,刚刚圆满完成高考保电任务的女巡线员马晓花拿起红外测温仪,再次走在了巡线上,对巡视过很多遍的线路,进行着认真细致查看。宁夏送变电公司作为第三届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会保电的保障支持单位之一,承担着区内相关线路运维保障的重要任务。

据悉,为全力提升葡萄酒大会供电质量,该送变电公司提前制定保电方案,明确保电技术措施,增加对重要线路的特巡次数,积极开展重要输电线路“拉网式”缺陷排查治理工作,采用了夜巡加特巡的方式,开展夜间巡视检查工作,为电网安全运行维护奠定坚实的基础。 (乔瑞玲)

宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托,我行将于2023年6月27日(星期二)10时通过网络拍卖的方式,对位于吴忠市利通区裕民东街22号房产进行公开拍卖,建筑面积363.48m²,参考价261.00万元。

我行即日起组织竞买人对标的进行现场勘察,有意购买者请于2023年6月26日17时前交纳保证金30万元至我行指定账户,并持有效资格证件及交款凭证到我行办理竞买登记手续。未成交者保证金拍卖会结束后3日内全额无息退还。

报名地址:银川市兴庆区凤凰南街79号
联系人:李先生13895011215 (0951)875587



贺兰一非法成品油销售窝点被端

本报讯 (记者 方海鹰) 6月7日,贺兰县公安局经侦大队联合辖区德胜派出所成功侦破一起非法销售成品油案件,抓获犯罪嫌疑人3名,查扣非法改装储油罐车一辆、私制储油罐及加油机一套,初步侦查该团伙涉案金额约700余万元。

6月6日12时许,德胜派出所在日常工作中摸排出一可能涉嫌非法经营成品油的窝点,后将该线索移交至经侦大队。经侦大队接到该线索后,立即组织警力会同德胜派出所一同开展工作,在贺兰县德胜工业园区一空置厂区区内,抓获正在非法销售成品油犯罪嫌疑人王某,并当场扣押一个私制储油罐、一套加油机

及未销售的约500升成品汽油。

经过民警审讯,犯罪嫌疑人王某拒不供述其犯罪行为,经侦大队及时开展分析研判工作,收集大量证据资料。王某在证据面前,如实供述了其受人雇佣,从事非法销售成品油的犯罪事实。经侦大队民警继续追击,于7日凌晨成功将其他两名主要犯罪嫌疑人李某、金某抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人金某、李某以非法获利为目的,于2023年初起雇佣王某通过微信宣传召集贪图便宜的加油客户,以低于市场油价1元的价格从事非法成品油销售,销售金额约700余万元。目前,案件正在进一步办理中。